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- Suspensa às 21 horas e 43 minutos, a sessão é reaberta 
às 21 horas e 44 minutos, sob a Presidência da Sra. Maria Lúcia 
Amary.

* * *
A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Item 

15 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 263, de 2016, de 
autoria do deputado Rafael Silva. Institui a "Semana de Incenti-
vo ao parto Normal e Humanizado". Parecer nº 1531, de 2016, 
da Comissão de Justiça e Redação, favorável com substitutivo. 
Pareceres nºs 1532 e 1533, de 2016, respectivamente das 
Comissões de Saúde e de Finanças, favoráveis ao substitutivo.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o substitutivo apresentado pela 
Comissão de Justiça e Redação, com pareceres favoráveis. As 
Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que forem favoráveis per-
maneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o substitutivo, 
prejudicado o projeto.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, Sras. Deputadas, Srs. 
Deputados, nos termos do Art. 100, inciso I, da XIV Consolida-
ção do Regimento Interno, convoco V. Exas. para uma segunda 
sessão extraordinária, a realizar-se hoje, 10 minutos após o 
término da presente sessão, com a finalidade de ser apreciada 
a seguinte Ordem do Dia: Discussão e votação da redação final 
- Projeto de lei nº 750, de 2016, de autoria do Sr. Governador. 
Orça a Receita e fixa a Despesa do Estado para o exercício 
de 2017. Parecer nº 1668, de 2016, da Comissão de Finanças, 
propondo redação final. Informo também que ocorrerá pauta da 
redação dos PL nº 783/16 e PL nº 877/16.

Está encerrada a sessão.
* * *
- Encerra-se a sessão às 20 horas e 40 minutos.
* * *

 21 DE DEZEMBRO DE 2016
057ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidente: MARIA LÚCIA AMARY
Secretária: CÉLIA LEÃO
RESUMO
ORDEM DO DIA
1 - MARIA LÚCIA AMARY
Assume a Presidência e abre a sessão. Encerra a discussão, 

coloca em votação e declara aprovada, em Regime de Urgência, 
a redação final do PL 750/16. Informa que, tendo sido aprovada 
a redação final do PL 750/16, que trata do Orçamento para 
o exercício de 2017, bem como o PDL 15/16, que trata da 
prestação de contas do Executivo, relativas ao ano de 2015, 
cumpriu-se disposto constitucional. Encaminha à publicação a 
resenha dos trabalhos da presente Sessão Legislativa. Suspende 
a sessão, para a lavratura da Ata desta sessão, às 21h53min; 
reabrindo-a as 21h54min. Dá por aprovada a Ata desta sessão, 
sendo dispensada a sua leitura.

2 - CAUÊ MACRIS
Para comunicação, agradece aos seus pares pelas apre-

ciações realizadas. Discorre sobre os trabalhos legislativos do 
corrente.

3 - PRESIDENTE MARIA LÚCIA AMARY
Cancela sessão solene, anteriormente convocada para o 

dia 06/02/17, às 10 horas, para prestar "Homenagem ao Policial 
Patrulheiro", por solicitação do deputado Coronel Camilo. Con-
voca os Srs. Deputados para a Sessão Inaugural da 3ª Sessão 
Legislativa da 18ª Legislatura, às 15 horas do dia 01/02/17. 
Declara levantadas as atividades da 2ª Sessão Legislativa da 
18ª Legislatura.

* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão a Sra. Maria Lúcia 

Amary.
* * *
A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - 

Havendo número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção 
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

* * *
A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Sras. 

Deputadas e Srs. Deputados, vamos passar à Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à
ORDEM DO DIA
* * *
A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Pro-

posição em Regime de Urgência.
Discussão e votação da redação final - Projeto de lei nº 

750, de 2016, de autoria do Sr. Governador. Orça a Receita e 
fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2017. Parecer nº 
1668, de 2016, da Comissão de Finanças, propondo redação 
final.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovada.

Srs. Deputados, Sras. Deputadas, com a aprovação da reda-
ção final do Projeto de lei nº 750, de 2016, que dispõe sobre o 
Orçamento do Estado para o exercício de 2017, aprovação do 
Projeto de Decreto Legislativo relativo às contas do Executivo, 
completaram-se as atividades desta Sessão Legislativa. Cum-
prido o disposto no § 4º do Art. 9º da Constituição do Estado, 
em observância ao disposto no Art. 14, inciso I, alínea “d” do 
Regimento Interno, esta Presidência determina a publicação da 
resenha dos trabalhos do ano de 2016 no Diário Oficial.

RESENHA DOS TRABALHOS REALIZADOS EM 2016
(artigo 14, inciso I, alínea “d”, da XIV Consolidação do 

Regimento Interno)
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS DE 1º DE FEVEREIRO A 21 

DE DEZEMBRO DE 2016
PROPOSIÇÕES QUANTIDADE
PROJETOS DE LEI 970
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR 51
PROJETOS DE RESOLUÇÃO 18
PROPOSTAS DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO 6
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVOS 15
MOÇÕES 81
INDICAÇÕES 1.345
REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÃO 293
REQUERIMENTOS DIVERSOS 2.473
EMENDAS 12.504
TOTAL 17.756
PROPOSIÇÕES DELIBERADAS PELO PLENÁRIO DE 1º DE 

FEVEREIRO A 21 DE DEZEMBRO DE 2016
PROPOSIÇÕES QUANTIDADE
PROJETOS DE LEI APROVADOS 100
PROJETOS DE LEI RETIRADOS 20
PROJETOS DE LEI REJEITADOS 0
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR APROVADOS 15
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR RETIRADOS 1
PROPOSTAS DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO APROVADAS 1
PROJETOS DE RESOLUÇÃO APROVADOS 4
PROJETOS DE RESOLUÇÃO RETIRADOS 0
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVOS APROVADOS 2
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVOS RETIRADOS 0
REQUERIMENTOS APROVADOS 113
VETOS MANTIDOS 2
VETOS REJEITADOS 4
TOTAL 262

Item 6 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 923, de 
2013, de autoria da deputada Leci Brandão. Institui a "Semana 
Estadual do Samba". Parecer nº 1583, de 2014, da Comissão de 
Justiça e Redação, favorável com emenda. Pareceres nºs 1584 e 
1585, de 2014, respectivamente, das Comissões de Educação e 
de Finanças, favoráveis ao projeto e à emenda da Comissão de 
Justiça e Redação.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

Em votação a emenda da Comissão de Justiça e Redação 
com pareceres favoráveis. As Sras. Deputadas e os Srs. Depu-
tados que forem favoráveis permaneçam como se encontram. 
(Pausa.) Aprovada.

Item 7 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 113, de 
2014, de autoria do deputado Fernando Capez. Acrescenta § 
8º ao Artigo 67 da Lei nº 6.374, de 1989, que institui o Imposto 
sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias sobre 
Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermuni-
cipal e de Comunicação - ICMS. Pareceres nºs 1218 e 1219, de 
2014, respectivamente, das Comissões de Justiça e Redação e 
de Finanças, favoráveis.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

Item 8 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 784, de 
2014, de autoria do deputado Gilmaci Santos. Garante o atendi-
mento prioritário e a acessibilidade de pessoas com obesidade 
em grau III aos serviços dos estabelecimentos bancários, comer-
ciais, órgãos públicos e outros que importem em atendimento 
por filas, senhas ou outros métodos similares. Pareceres nºs 807 
e 808, de 2015, respectivamente das Comissões de Justiça e 
Redação e de Defesa dos Direitos da Pessoa, favoráveis.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

Item 9 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 6, de 2015, 
de autoria do deputado Luiz Carlos Gondim. Dispõe sobre a 
implantação do ONCO CHECK-UP obrigatório para pessoas a 
partir dos quarenta anos de idade no Estado. Parecer nº 1751, 
de 2015, da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 
nº 1752, de 2015, da Comissão de Saúde, favorável com subs-
titutivo. Parecer nº 1753, de 2015, da Comissão de Finanças, 
favorável ao substitutivo.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o substitutivo apresentado pela 
Comissão de Saúde, com parecer favorável. As Sras. Deputadas 
e os Srs. Deputados que forem favoráveis permaneçam como 
se encontram. (Pausa.) Aprovado o substitutivo, prejudicado o 
projeto.

Item 10 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 489, de 
2015, de autoria do deputado Celso Giglio. Fixa o valor dos 
emolumentos devidos aos juízes de casamento. Parecer nº 1851, 
de 2015, da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 
nº 1760, de 2015, da Comissão de Finanças, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

Item 11 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 538, de 
2015, de autoria do deputado Celso Nascimento. Cria o Conse-
lho Escolar Antidrogas em todos os estabelecimentos de ensino 
fundamental e médio do Estado. Parecer nº 1079, de 2016, 
da Comissão de Justiça e Redação, favorável com emenda. 
Parecer nº 1080, de 2016, da Comissão de Educação, favorável 
ao projeto com emenda e à emenda da Comissão de Justiça e 
Redação. Parecer nº 1081, de 2016, da Comissão de Finanças, 
favorável ao projeto e às emendas.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o projeto salvo emendas. As Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados que forem favoráveis permane-
çam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Em votação a emenda apresentada pela Comissão de 
Justiça e Redação, com pareceres favoráveis. As Sras. Deputadas 
e os Srs. Deputados que forem favoráveis permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovada.

Em votação a emenda apresentada pela Comissão de 
Educação, com parecer favorável. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovada.

O SR. CELSO NASCIMENTO - PSC - PARA COMUNICA-
ÇÃO - Sra. Presidente, eu gostaria de agradecer o apoio a este 
projeto que cria o Conselho Escolar Antidrogas. Esta é uma luta 
nossa para ajudar a juventude no estado de São Paulo. Muito 
obrigado.

A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Item 
12 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 991, de 2015, de 
autoria do deputado André do Prado. Institui a Campanha de 
Conscientização sobre a Esteatose Hepática. Pareceres nºs 
1807, 1808 e 1809, de 2015, respectivamente, das Comissões 
de Justiça e Redação, de Saúde e de Finanças, favoráveis.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

Item 13 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 1375, de 
2015, de autoria do deputado Afonso Lobato. Dispõe sobre a 
proibição de fabricação e comercialização de gordura hidro-
genada e de produtos alimentícios que a utilizam em sua 
composição no Estado. Pareceres nºs 568, 569 e 570, de 2016, 
respectivamente, das Comissões de Justiça e Redação, de Saúde 
e de Finanças, favoráveis.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

Item 14 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 1509, de 
2015, de autoria do deputado Gil Lancaster. Institui a Semana 
Estadual de Prevenção e Combate à Microcefalia. Pareceres nºs 
970, 971 e 972, de 2016, respectivamente, das Comissões de 
Justiça e Redação, de Saúde e de Finanças, favoráveis.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

A SRA. CÉLIA LEÃO - PSDB - Sra. Presidente, havendo 
acordo entre as lideranças partidárias com assento nesta Casa, 
solicito a suspensão dos trabalhos por dois minutos.

A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Sras. 
Deputadas, Srs. Deputados, tendo havido acordo entre as lide-
ranças, a Presidência acolhe o solicitado pela nobre deputada 
Célia Leão e suspenderá a sessão por dois minutos.

Antes, porém, nos termos nos termos do Art. 18, inciso 
III, alínea “d”, combinado com o Art. 45, parágrafo 5º, ambos 
do Regimento Interno, convoco V. Exas. para uma reunião 
extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
para hoje, um minuto após o término desta sessão, com a 
finalidade de se apreciar a redação final do PL nº 877/16 e do 
PL nº 783/16.

Está suspensa a sessão.
* * *

A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Regis-
trado o voto contrário da bancada do PSOL.

Em votação a emenda apresentada pelo Congresso de 
Comissões. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que esti-
verem de acordo permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovada.

Item 47 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 831, 
de 2016, de autoria do deputado Professor Auriel. Obriga as 
seguradoras de veículos a somente credenciar ou referenciar 
oficinas para conserto, reparo e serviços de funilaria que ofe-
reçam garantia de, no mínimo, 12 (doze) meses dos serviços 
prestados. Parecer nº 1567, de 2016, da Reunião Conjunta das 
Comissões de Justiça e Redação, de Defesa dos Direitos da 
Pessoa, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 48 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 843, de 
2016, de autoria do deputado Paulo Correa Jr. Autoriza o Poder 
Executivo a criar o “Programa Impulso” para a Região Metro-
politana da Baixada Santista e na Região do Vale do Ribeira. 
Parecer nº 1583, de 2016, da Reunião Conjunta das Comissões 
de Justiça e Redação, de Atividades Econômicas e de Finanças, 
favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 49 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 853, de 
2016, de autoria do deputado Cássio Navarro. Dispõe sobre 
a inclusão de curso de culinária saudável aos pais dos alunos 
matriculados nas unidades da rede estadual. Parecer nº 1564, 
de 2016, da Reunião Conjunta das Comissões de Justiça e 
Redação, de Educação e de Finanças, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 50 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 869, de 
2016, de autoria do deputado Itamar Borges. Institui a “Política 
Estadual de Inspeção Predial” e a obrigatoriedade de inspeção 
periódica nas edificações no estado. Parecer nº 1580, de 2016, 
da Reunião Conjunta das Comissões de Justiça e Redação, de 
Infraestrutura e de Finanças, favorável com emenda.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o projeto salvo emenda. As Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo perma-
neçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Em votação a emenda apresentada pelo Congresso de 
Comissões. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que esti-
verem de acordo permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovada.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, Proposições em Regime de 
Tramitação Ordinária.

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 633, 
de 2005, de autoria do deputado Roberto Morais. Institui 
meia-entrada, em locais públicos de cultura, esporte e lazer, 
mantidos pelas entidades e órgãos das administrações direta e 
indireta do estado, para doadores regulares de sangue. Parecer 
nº 1179, de 2006, da Comissão de Justiça, favorável. Parecer 
nº 1180, de 2006, da Comissão de Saúde, contrário. Parecer nº 
1181, de 2006, da Comissão de Finanças, favorável. (Em anexo 
os Projetos de lei nºs 713, de 2006; 303, de 2007; 563, de 2009; 
36, de 2012 e 79, de 2016).

Há sobre a mesa requerimento de preferência à votação do 
PL 79, de 2016.

Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que 
estiverem de acordo permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovado.

Em discussão o Projeto de lei nº 79, de 2016. Não havendo 
oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. As 
Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo 
permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o Projeto 
de lei nº 79, de 2016, e prejudicados os projetos de lei nºs 633, 
de 2005; 713, de 2006; 303, de 2007; 563, de 2009 e 36, de 
2012.

O SR. RODRIGO MORAES - DEM - PARA COMUNICAÇÃO 
- Gostaria de agradecer a aprovação do PL 79, assim como 
a toda a bancada do PPS, em especial ao deputado Roberto 
Morais, que já tinha um projeto semelhante e abriu mão para 
que pudéssemos dar a preferência ao nosso projeto.

Agradeço, também, à bancada do DEM, que nos apoiou 
para que pudéssemos trabalhar esse acordo, para que esse pro-
jeto fosse aprovado hoje, assim como ao presidente desta Casa, 
ao líder do Governo e a todos os deputados. Muito obrigado.

A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Item 
2 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 36, de 2009, de 
autoria do deputado Ed Thomas. Institui a “Semana Estadual de 
Mobilização Estadual para Doação de Medula Óssea”. Parece-
res nºs 1432 e 1433, de 2009, respectivamente, das Comissões 
de Justiça e de Saúde, favoráveis. (Em anexo o Projeto de lei nº 
1046, de 2015).

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o Projeto de lei nº 36, de 2009. As 
Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo 
permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Fica preju-
dicado o Projeto de lei nº 1046, de 2015.

O SR. ED THOMAS - PSB - PARA COMUNICAÇÃO - Gostaria 
de fazer um agradecimento. Este é um projeto de doação de 
medula óssea importante neste momento. Tantas e tantas pes-
soas precisam, mas poucas pessoas têm conhecimento e fazem 
doação. As chances são mínimas, mas, se fosse apenas uma 
chance, já valeria a pena, porque é uma vida. Muito obrigado.

A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Item 
3 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 380, de 2010, de 
autoria do deputado Edson Giriboni. Institui o "Programa Caro-
na Verde", através do qual os veículos de passeio utilizados por 
três ou mais pessoas são isentos do pagamento das tarifas de 
pedágios. Pareceres nºs 682 e 683, de 2012, respectivamente, 
da Comissão de Justiça e de relator especial pela Comissão de 
Transportes, favoráveis. Parecer nº 684, de 2012, da Comissão 
de Finanças, contrário.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

Item 4 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 692, de 
2010, de autoria do deputado João Caramez. Dispõe sobre a 
supervisão, orientação, controle e fiscalização das atividades 
desenvolvidas por entidades e profissionais credenciados para a 
aplicação de exames de habilitação para condução de veículos 
automotores. Pareceres nºs 763, 764 e 765, de 2012, respecti-
vamente, das Comissões de Justiça, de Segurança Pública e de 
Finanças, favoráveis.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encon-
tram. (Pausa.) Aprovado.

Item 5 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 396, de 
2013, de autoria do deputado Roberto Morais. Autoriza o Poder 
Executivo a conceder isenção do Imposto sobre Circulação de 
Mercadorias e Serviços (ICMS) a produtos alimentícios para 
diabéticos. Pareceres nºs 443 e 444, de 2014, respectivamente 
das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, favoráveis.

Item 38 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 397, de 
2016, de autoria do deputado Edmir Chedid. Institui a obriga-
toriedade da emissão de atestados médicos digitais. Parecer nº 
1605, de 2016, da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 
Parecer nº 1606, de 2016, da Reunião Conjunta das Comissões 
de Saúde e de Finanças, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 39 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 420, de 
2016, de autoria do deputado Márcio Camargo. Torna obrigató-
ria a comercialização ou disponibilização de bebidas dietéticas 
em eventos esportivos e shows culturais ou esportivos voltados 
ao público em geral e nos locais dos eventos. Parecer nº 1579, 
de 2016, da Reunião Conjunta das Comissões de Justiça e 
Redação e de Saúde, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 40 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 449, de 
2016, de autoria da deputada Beth Sahão. Dispõe sobre a cria-
ção do programa de educação política e para a cidadania des-
tinado aos estudantes das escolas de rede estadual de ensino. 
Parecer nº 1574, de 2016, da Reunião Conjunta das Comissões 
de Justiça e Redação, de Educação e de Finanças, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 41 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 478, de 
2016, de autoria do deputado José Zico Prado. Dá nova redação 
ao inciso V do artigo 4º da Lei nº 12.268, de 2006, que institui 
o Programa de Ação Cultural - PAC, incluindo o artesanato no 
rol de atividade cultural para obtenção de benefícios. Parecer 
nº 1565, de 2016, da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 
Parecer nº 1566, de 2016, da Reunião Conjunta das Comissões 
de Educação e de Finanças, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 42 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 485, 
de 2016, de autoria do deputado Vaz de Lima. Altera a lei nº 
12.782, de 2007, que dispõe sobre a redução do valor da taxa 
de inscrição em concursos públicos e outros processos de 
seleção, no caso que especifica, e dá providências correlatas. 
Parecer nº 1581, de 2016, da Reunião Conjunta das Comissões 
de Justiça e Redação, de Administração Pública e de Finanças, 
favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 43 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 520, de 
2016, de autoria do deputado Cezinha de Madureira. Cria, em 
caráter permanente, na Coordenadoria de Serviços de Saúde, 
da Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, a "Central de 
Regulação de Oferta de Serviços de Saude-CROSS" e dá outras 
providencias. Parecer nº 1610, de 2016, da Reunião Conjunta 
das Comissões de Justiça e Redação, de Saúde e de Finanças, 
favorável ao projeto de lei nº 858, de 2016, com emenda e 
contrário ao projeto de lei nº 520, de 2016. (Em anexo o Projeto 
de Lei nº 858, de 2016).

Há sobre a Mesa requerimento de preferência ao Projeto 
de lei nº 858, de 2016.

Em discussão o Projeto de Lei nº 858, de 2016. Não haven-
do oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação o 
projeto, salvo emenda. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados 
que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. 
(Pausa.) Aprovado.

Em votação a emenda apresentada pelo Congresso de 
Comissões ao Projeto de Lei nº 858, de 2016. As Sras. Deputa-
das e os Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam 
como se encontram. (Pausa.) Aprovada.

Fica prejudicado o Projeto de lei nº 520, de 2016.
O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - PARA COMUNI-

CAÇÃO - Gostaria de agradecer aos meus pares e ao presidente 
desta Casa pelo apoio à aprovação deste projeto, que vai 
contribuir muito com toda a população do estado de São Paulo, 
principalmente com aqueles que passam horas, dias, meses e 
anos em busca de uma vaga, porque o município não conver-
sava com o estado.

Dependendo da configuração partidária tínhamos proble-
mas, mas, a partir deste projeto, com certeza vamos ampliar a 
questão de vagas na medicina do estado de São Paulo. Aprovei-
to para deixar meu abraço e um feliz Natal a todos. Que Deus 
abençoe a todos. Um próspero ano novo, cheio das bênçãos 
de Deus.

A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Item 
44 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 672, de 2016, de 
autoria do deputado Carlos Cezar. Institui o Programa de Edu-
cação para a Segurança no Trânsito nos Ensinos Fundamental e 
Médio da Rede Pública de Educação do Estado. Parecer nº 1570, 
de 2016, da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 
nº 1571, de 2016, da Reunião Conjunta das Comissões de Edu-
cação e de Finanças, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 45 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 739, 
de 2016, de autoria do deputado Coronel Telhada. Altera a Lei 
nº 6.544, de 1989, que dispõe sobre o estatuto jurídico das 
licitações e contratos pertinentes a obras, serviços, compras, 
alienações, concessões e locações no âmbito da Administração 
Centralizada e Autárquica. Parecer nº 1597, de 2016, da Reu-
nião Conjunta das Comissões de Justiça e Redação, de Infraes-
trutura e de Finanças, favorável.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 46 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 800, de 
2016, de autoria do deputado Davi Zaia. Altera a Lei nº 14.653, 
de 2011, que institui o regime de previdência complementar 
no âmbito do estado de São Paulo, fixa o limite máximo para 
a concessão de aposentadorias e pensões de que trata o artigo 
40 da Constituição Federal, autoriza a criação de entidade 
fechada de previdência complementar, na forma de fundação, 
e dá outras providências. Parecer nº 1615, de 2016, da Reunião 
Conjunta das Comissões de Justiça e Redação, de Administra-
ção Pública e de Finanças, favorável com emenda.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação o projeto salvo emenda. As Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo perma-
neçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O SR. JOÃO PAULO RILLO - PT - Gostaria de registrar o meu 
voto contrário ao projeto.

A SRA. PRESIDENTE - MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Regis-
trado o voto contrário do deputado João Paulo Rillo.

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Gostaria de registrar 
voto contrário da bancada do PSOL ao projeto.


